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 ھذا العمل للجميع لا يباع بل ينسخ فقط

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
  
  
  
  
  

  
    

  
  
  
  
  
  

  
  

  
  

  
  

    
  
  
  
  
  
  
 
 
 

 

  بسم الله الرحمن الرحيم
الحمد Ϳ والصلاة والسلام على سيد المرسلين سيدنا محمد سيد الأولين 

  والآخرين أما بعد ،
جامعة إخواني الطلاب والطالبات أقدم ھذا العمل لوجه الله تعالى ثم لطلاب 

  .١٠١الملك عبد العزيز لمادة مبادئ المحاسبة 
ھي عبارة عن الأسئلة المتوقعة في اختبارات نصف  ليلة الإمتحانمذكرة 

العام وأخر العام  ولو لاحظ إخواني الطلاب أن الاختبارات أسئلتھا مكررة 
  كل عام حيث لا يتغير فيھا سوى الأرقام فقط 

  أسئلة ھذه المذكرة وفھم الإجابة جيدا عليه أتمنى من أحبائي الطلاب بحل
	. وستجد أن الاختبار إن شاء الله أصبح  بين يديك
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 الخطأ أمام العبارة ) خطأ(أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) صح(ضع علامة  يأتيممكن 

 
 ( x )             جميع الأصول بأن لھا وجود أو كيان مادي ملموستتصف  -١

 العكس            (x) الإيراداتينتج صافي الربح من زيادة المصروفات على  -٢
خلال  خسارة أومن ربح  المنشأةأعمال  نتيجةتحديد  إلى المحاسبة الحكوميةتھدف  -٣

 المالية                                                                (x) المحاسبيةالفترة 
 الخصوم (x) المالية ألسنهھي التزامات ينبغي سدادھا خلال  المتداولةالأصول  -٤
 (x) اليوميةبالتسجيل في دفتر الأستاذ ثم الترحيل في دفتر  المحاسبيةتبدأ الدورة  -٥

 العكس
وبيان أثرھا على  الاجتماعيةتھتم بقياس التكاليف والمزايا  المحاسبة الإدارية -٦

 الاجتماعية                                                                           (x)المنشأة
 المحاسبيةوالعاملين بھا من المستخدمين الخارجين للمعلومات  المنشأةتعد إدارة  -٧

(x)                                                                                      
والنقصان في أي ،دائنةمن حسابات الأصول تجعل ھذه الحسابات  إيفي  الزيادة -٨

                    (x) أيضاً  دائنةمن حسابات الخصوم تجعل ھذه الحسابات 
من حيث الھدف بأنھا تحديد وقياس وتوصيل المعلومات عن  المحاسبةف يتعر -٩

 الوظيفة                                                                    (x) المنشأةنشاط 
لحسابات  والدائنة المدينة الأرصدةھو كشف تظھر فيه  المراجعة بالأرصدةميزان  - 10

 ) والمصروفات ورأس المال الإيرادات( كافة الحسابات (x) الأصول والخصوم فقط
 (x) الخصوم+ الأصول= الملكيةفإن حقوق )  الميزانية(  المحاسبةوفقاً لمعادله  -١١

 الخصوم - الأصول
الخصوم (x)            الدفع من الأصول قصيرة الأجل وأوراقيعتبر الدائنون  -١٢

 .قصيرة الأجل
 مطروحة (x) رأس المال إلىمه المركز المالي مضافة تظھر المسحوبات في قائ -١٣

 من رأس المال
وقيمه الخصوم نصف مجموع الأصول فإن  ٦٠٠,٠٠٠كان مجموع الأصول  إذا -١٤

 ریال٣٠٠٠٠٠قيمة حقوق الملكية  (x)ریال ٢٠٠.٠٠٠تساوي  الملكيةقيمه حقوق 
 الخاصة بالفترةوالمصروفات  الإيراداتقائمه المركز المالي قائمه تتضمن جميع  -١٥

(x)                                                                               الدخل ةقائم 
من  (x) التاريخية والملائمةالمتعارف عليھا التكلفة  المحاسبةمن مبادئ -١٦

 الأولى المحاسبيةللمعلومات  النوعيةالخصائص 
الخسائر  (x) المتوقعة الإرباحوالحذر بأنه يتم في الاعتبار  الحيطةتطبيقاً لمبدأ  - 17

 المتوقعة
 خصائص المعلومات (x ) وعدم التحيز المحاسبية الموضوعيةمن الفروض  -١٨
يجاد الفرق بين مجموع الجانب المدين والجانب الدائن إعملية الترحيل يقصد بھا -١٩

 الترصيد  (x)لكل حساب
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ھو خصم مسموح به في دفاتر المشتري وخصم مكتسب في دفتر الخصم النقدي  - 20
 العكس (x) البائع

بعد ترصيد  (x) مباشره اليوميةبعد التسجيل في دفتر  المراجعةميزان  إعداديتم  - 21
 مباشرة الأستاذدفتر 
 مقابل الاحتفاظ بھا وعدم ردھا البضاعة المعيبةالمسموحات ھي الزيادة في قيمه  -٢٢

(x) التخفيض 
 المدة أخر (x) في جانب الأصول في قائمه المركز المالي المدةأول  بضاعةتظھر  -٢٣
طبقاً لنظرية القيد المزدوج لكل عمليه طرفين طرف مدين وأخر مدين بنفس -٢٤

 دائن (x) القيمة
 للأصل الأولىالتي تم حسابھا للسنوات  الإھلاك أقساط الإھلاكيشمل مجمع  - 25
(x) للأصل جيالإنتاخلال العمر 
 (x) الأرصدة المدينةمسموحات المشتريات ضمن / حـ المراجعةيظھر في ميزان  -٢٦

 الدائنة
مستحقاتھا بمستندات  إثباتفي  المنشأةفي حالة البيع والشراء النقدي قد ترغب  -٢٧

 ) على الحساب( الآجل  (x) التجارية الأوراقعليھا  نظاميه يطلقكتابيه 
 ) أصحابھا( ملاكھا  (x) الغير المنشأة تجاهيعتبر رأس المال التزام على  -٢٨
أكثر  (x)القيد المركب ھو القيد الذي يكون طرفة المدين والدائن حساب واحد فقط - 29

 كلاھما أو إطرافمن حساب في احد 
 في عناصر الخصوم تسجل مدينه دائنة والزيادةفي عناصر الأصول  الزيادةتسجل  - 30

(x) العكس 
 النقدي (x ) الخصم التجاري ھو خصم تعجيل الدفع ويظھر في الدفاتر -٣١
 المنشأةأعمال  نتيجةقائمه المركز المالي عن فترة زمنيه معينه وتظھر  إعداديتم  - 32 

 الدخل (x ) خسارة أومن ربح 
 للبائع بالنسبةللمشتري وورقة دفع  بالنسبةورقة قبض  الكمبيالةتعتبر  - 33
(x)العكس 
كل  (x)اليومية العامةتعني قاعدة القيد المزدوج إثبات العملية مرتين في دفاتر  -٣٤

 دائن والأخراحدھما مدين  القيمةعملية مالية طرفان متساويان في 
 الإيراداتتستفيد بنصيبھا من  الماليةوفقاً لأساس الاستحقاق فإن الفترة  -٣٥

 (x)   فعلاً  المسددةفعلاً وتتحمل بنصيبيھا من المصروفات  المحصلة
 (x) يظھر الخصم المكتسب ضمن الخصوم في قائمه المركز المالي -٣٦
 الإھلاك (x) الإنتاجيعلى عمرة  الأصليعرف المصروف بأنه توزيع تكلفة  - 37
والمعاملات  المنشأةعلى عدم الفصل بين معاملات  الوحدة المحاسبيةيقوم مفھوم  -٣٨

 على الفصل  (x) لأصحابھا الشخصية
 على فترات دورية غير متساوية المنشاةيتم تقسيم  المحاسبيةتطبيقاً لمبدأ الفترة  -٣٩

(x) متساوية 
يظھر حساب قسط الإھلاك في قائمه المركز المالي بينما يظھر حساب مجمع  - 40

 العكس (x) الإھلاك في حساب ملخص قائمه الدخل
بل يخص فترات  الحاليةمصروف المستحق ھو مصروف دفع ولا يخص الفترة ال41- 
 المقدم (x)مقبله

 الحيطة (x) الإيرادطبقاً لمبدأ تحقق  المتداولةيتم تكوين مخصصات الأصول  - 45
 والحذر
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 :البضاعةتطبيق على عمليات 
  

بخصم  ٢٠.٠٠٠على الحساب بمبلغ  المھا من محلات بضاعة المنشأةاشترت  ٢/٢في  -١
 أسبوعتم السداد خلال  إذا% ٤نقدي 

 
 الحــــــل

 المشتريات/ من حـ  20.000 
  )المھا(الدائنون / حـ إلى            20.000

 
 ریال لتلفھا ٢٠٠٠بمبلغ  المشتراة البضاعةرد جزء من  ٤/٢في -٢
 

 الحــــــل
 )المھا( الدائنون / من حـ 2000 

 مردودات المشتريات/ حـ إلى        2000
 
 سددت المستحق لمحلات المھا بشيك ٦/٢في  -٣
 

 الحــــــل
 الدائنون/ من حـ 18.000

 الى مذكورين                    
 البنك/ حـ            17.280  

 خصم مكتسب/ حـ             720        
 
 الى محلات الخالج وتم تحصيل المبلغ نقداً  ٤.٠٠٠بمبلغ  بضاعةباعت المنشأة  ١٠/٢في  -٤

 الحــــــل
 الصندوق/ من حـ   4.000

 المبيعات/ حـ إلى       4.000   
 % ١٠ریال نقداً بخصم تجاري  ١٠.٠٠٠بمبلغ  بضاعةباعت المنشأة  ١٢/٢في  -- 

 الحــــــل
 

 الصندوق/ من حـ 90.000 
 تالمبيعا/ حـ إلى          90000 

 
تم  إذا% ٥ریال بخصم نقدي  ٢٠.٠٠٠الى شركة ھلا قيمتھا  بضاعةتم بيع  ١٤/٢في  -٥

 أيام ١٠السداد خلال 
 

 الحــــــل
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 المدينين/ من حـ 20.000 
 المبيعات/ حـ إلى          20.000 

 
 تم تحصيل المبلغ المستحق على شركة ھلا بشيك ٢٩/٢في  -٦

 الحــــــل
 البنك/ من حـ  20.000

 المدينين/ حـ إلى          20.000
 
  

 :التجارية الأوراقتطبيق على 
 
ریال على الحساب وسحبت كمبيالة  ٥.٠٠٠لمحلات العمر بمبلغ  بضاعةتم بيع  ١٠/١في  -٧

 في نفس التاريخ المستحق بعد شھر تم تحصيل قيمة الكمبيالة بشيك
 الحــــــل
 القبض أوراق/ من حـ 5.000 

 بيعاتالم/ حـ إلى5.000
  

  تم تحصيل الكمبيالة١٠/٢في 
  
 البنك/ من حـ ٥.٠٠٠ 

 القبض أوراق/ حـ إلى 5.000
 
 ریال بشيك ٦.٠٠٠سدد السند الأذني استحقاق اليوم وقدرة  ١٥/٢في  -٨

 الحــــــل
 الدفع أوراق/ من حـ 6.000 

 البنك/ حـ إلى          6.000
  

 الثابتة ورأس المال  والأصولتطبيق على العمليات المتنوعة 
 
 في الصندوق وإيداعهریال من البنك  ١٢.٠٠٠تم سحب مبلغ  ١/١في  -٩

 الحــــــل
 الصندوق/ من حـ 12000
 البنك/ حـ إلى12000

 
% ١٠ إھلاكھاریال قيمه الخردة ومعدل  ٢٠٠٠ریال  ٢٠.٠٠٠بلغت تكلفة الآلة  ١/٢في  -١٠

 قسط ثابت
  الإھلاكاحسب قسط 

 الحــــــل
  = ٢.٠٠٠ - ٢٠.٠٠٠=  الإھلاكقسط 

                   = 18000*10% = 1800 
 
في  أودعتهریال  ٥٠.٠٠٠بمبلغ  الأھليحصلت المنشأة على قرض من البنك  ٣/١في  -١١

 الصندوق
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 الحــــــل
 الصندوق/ من حـ 50.000 

 قرض البنك الأھلي/ حـ إلى       50.000 
 
ریال وعمرة  ٥٠٠٠ریال وقيمة التجريدية  ٦٥٠٠٠ الأثاثبلغت تكلفة  إذا ٥/١في  -١٢

 سنوات ١٠الافتراضي يبلغ 
 والقسط المتناقص الإھلاكايجاد معدل - 
 

 الحــــــل
 %٢٠=  ١٠٠* سنوات  ١٠/  ٢ الإھلاكمعدل 

  الإھلاكمصروف 
 للأصل) الفترة أولرصيد ( القيمة الدفترية * المعدل 

= 20% * 65000= 13000 
 
 ریال على الحساب ١٤٠٠٠باعت المنشأة معدات بمبلغ  ٨/١في  -١٣

 الحــــــل
 المدينون/ من حـ 14000

 المعدات/ حـ إلى        14000
 
دفع منھا مبلغ  ١٩٠.٠٠٠المنشاة آلات من شركة ھلا بمبلغ  إحدىاشترت  ١٠/١في  -١٤

 ریال بشيك والباقي على الحساب ٩٠.٠٠٠
 

 الحــــــل
 لاتالآ/ من حـ 190.000

 مذكورين إلى         
 البنك/ حـ          90.000

 الدائنون ھلا/ حـ          100.000
 
ریال لاستخدامھا في  ٣١٠.٠٠٠المنشآت آلات بشيك بمبلغ  إحدىاشترت  ١٢/١في  -١٥

 ریال ٢٠.٠٠٠ریال ومصروفات تركيبھا  ٤٠.٠٠٠ودفعت بشيك مصروفات شحنھا  إعمالھا
 

 الحــــــل
 ریال ٣٧٠.٠٠٠الآلات تكلفة 

 الآلات/ من حـ 370.000 
 البنك/ حـ إلى           370.000 

 
ریال  ٥٥.٠٠٠بمبلغ  الأثاثكان مجموع الجانب المدين من حساب  إذا ١٥/١في  -١٦

 ٣٠.٠٠٠ومجموع الجانب الدائن لنفس الحساب بلغ 
 

 الحــــــل
 ریال مدين ٢٥.٠٠٠علية فإن رصيد حساب الأثاث يبلغ 

 ٢٠٠.٠٠٠ریال ومجموع الخصوم يبلغ  ٥٠٠.٠٠٠كانت حقوق الملكية تبلغ  إذا ١٨/١ في
 



 

- 8 - 
 

 الحــــــل
 ٧٠٠.٠٠٠علية فإن الأصول تبلغ 

 
 ریال نقداً  ٥٠٠٠عقار بمبلغ  إيرادحصل  ٢٠/١في  -١٧
 

 الحــــــل
 الصندوق/ من حـ 5000

 العقار/ حـ إلى       5000
 
 
 ریال نقداً  ٨٠.٠٠٠ بمبلغدة رأس المال قرر صاحب المنشأة زيا ٢١/١في  -١٨
 

 الحــــــل
 

 الصندوق/ من حـ  80.000
 رأس المال/ حـ إلى        80.000 

 
 ریال ٢٠,٠٠٠أحد العملاء والذي كان مديناً للمنشأة بمبلغ  أفلس ٢٤/١في  -١٩

 الحــــــل
 

 الديون المعدومة/ من حـ  20.000
 المدينون/ حـ إلى            20.000 

 
 ریال نقداً  ٤٠٠٠تم تحصيل دين سبق إعدامه قيمته  ٢٦/١في  -٢٠
 

 الحــــــل
 

 الصندوق/ من حـ  4000
 ديون سبق إعدامھا إيراد/ حـ إلى           4000

 تطبيق على عمليات الجرد
 
 الإيراد أنریال وقد تبين عند الجرد  ٢٠.٠٠٠العقار  إيرادرصد  إنيظھر ميزان المراجعة  -٢١

 ریال ٢٤٠٠٠السنوي قيمته 
 
 

 الحــــــل
 

 مستحق إيراد/ حـ ٤٠٠٠) : قائمه المركز المالي ( يظھر في الميزانية 
 ریال ٢٤.٠٠٠: قائمه الدخل بمبلغ  الإيراداتيظھر في 

 
 ديون معدومة ١٥٠٠مدينون  ١٥٠٠٠اظھر ميزان المراجعة الأرصدة التالية  -٢٢

 ریال ١٠٠٠درة وقد أعدم عند الجرد دين ق
 من رصيد المدينين % ٥تكوين مخصص ديون مشكوك في تحصيلھا بنسبه  وإيراد
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 الحــــــل

 
 ریال ١٤٠٠٠= المدينون في قائمه المركز المالي بمبلغ  إثباتيتم  - 
ریال ويثبت في قائمه الدخل  ٧٠٠= يتم عمل مخصص ديون مشكوك في تحصيلھا بمبلغ  - 

 ضمن المصروفات
 ریال  ٢٥٠٠الديون المعدومة في قائمه الدخل بمبلغ تثبت  - 
 ریال ١٣.٣٠٠تثبت الديون الجيدة في قائمه المركز المالي بمبلغ  - 
 

 ١٢٠٠٠المدة قدر بسعر السوق  أخر بضاعةمخزون  أنالمعلومات عند الجرد  أظھرت 23 - 
 ١٤٠٠٠ریال وبلغت تكلفته 

 الحــــــل
 ریال ١٤٠٠٠=ه الدخل بمبلغ المدة في قائم أخر بضاعةتظھر  - 
 أخر بضاعةالبضاعة في قائمه المركز المالي مطروح من  أسعاريتم تكوين مخصص ھبوط  -

 المدة
 

 أنریال وعند الجرد اتضح  ٣٠٠٠٠رصيد المرتبات ھو  أناظھر ميزان المراجعة  24- 
 ریال ٢٠٠٠المرتب الشھري 

 
 

 الحــــــل
 
 ریال ٢٤٠٠٠= شھر  ١٢*  ٢٠٠٠بمبلغ تظھر المرتبات في قائمه الدخل  - 

 ریال مرتبات مقدمه ٦٠٠٠يظھر في قائمة المركز المالي 
 
مردودات  ٤٠٠٠٠خصم مسموح به  ٢٠٠٠٠خصم مكتسب  ٥٠٠٠٠٠المشتريات  -٢٥

  :فإن صافى المشتريات ١٥٠٠٠المشتريات 
  

  ) المشترياتمردودات + خصم مكتسب ( –المشتريات = صافى المشتريات  :الحل
  ریال ٤٤٠٠٠٠) = ٤٠٠٠٠+٢٠٠٠٠( – ٥٠٠٠٠٠=                              

ریال ٢٠٠٠٠ریال مردودات مبيعات ١٠٠٠٠ریال خصم مسموح به ٤٠٠٠٠المبيعات – ٢٦
  ..............ریال فإن صافى المبيعات تساوى ٨٠٠٠٠خصم مكتسب 

  
  )مسموح بهخصم + مردودات المبيعات( –المبيعات =صافى المبيعات : الحل 

  ریال    ٣٧٠٠٠٠) = ١٠٠٠٠+٢٠٠٠٠( – ٤٠٠٠٠=                            
ریال بضاعة أول المدة ٤٠٠٠٠ریال مردودات المشتريات ٥٠٠٠٠٠المشتريات  -٢٧

  ............ریال فإن تكلفة المبيعات تساوى٩٠٠٠٠ریال بضاعة أخر المدة ١٥٠٠٠٠
  :الحل 

  ریال٤٦٠٠٠٠=٤٠٠٠٠-٥٠٠٠٠٠=المشتريات . م –المشتريات = صافى المشتريات
  صافى المشتريات+ بضاعة أول المدة = تكلفة البضاعة المتاحة للبيع 

  ریال٦١٠٠٠٠=٤٦٠٠٠٠+١٥٠٠٠٠=                                  
  المدة أخربضاعة  –تكلفة البضاعة المتاحة للبيع = تكلفة المبيعات 
  ریال٥٢٠٠٠٠=٩٠٠٠٠ – ٦١٠٠٠٠=                  
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  : لمنشأة العليا للخدمات العقارية .المنشأةفيما يلي العمليات التي تمت خلال شھر ر
ریال  ٣٠٠.٠٠٠بدأت منشأة العليا للخدمات العقارية أعمالھا بتخصѧيص مبلѧغ  ١/٧في  •

  . كرأس مال أودع في البنك باسم المنشأة 
 . ریال من البنك وأودع خزينة المنشأة  ١٠٠.٠٠٠سحب مبلغ ریال،٥في  •
ریال نقѧѧѧداً  ٥٠.٠٠٠ریال ، دفѧѧѧع منھѧѧѧا  ١٩٠.٠٠٠تѧѧѧم شѧѧѧراء أراضѧѧѧي بمبلѧѧѧغ  ٧/٧فѧѧѧي  •

 . والباقي على الحساب 
ریال علѧѧى  ٦٤.٠٠٠تѧѧم بيѧѧع جѧѧزء مѧѧن الأراضѧѧي بسѧѧعر يسѧѧاوي التكلفѧѧة قѧѧدره  ٩/٧فѧѧي  •

 . الحساب 
 .ریال على الحساب  ١٦.٠٠٠لغ تم شراء معدات مكتبية بمب ٢٠/٧في  •
 . ریال نقداً من قيمة الأراضي المباعة  ٢٤.٠٠٠تم تحصيل  ٢٥/٧في  •
 . ریال من المبلغ المتبقي من ثمن المبنى بشيك  ٦٠.٠٠٠تم تسديد مبلغ  ٢٨/٧في  •

  .المطلوب تحديد أثر العمليات السابقة على معادلة الميزانية
 
  

  الميزانيةأثر العمليات المالية على معادلة 
رقم 
العمل
  ية

التار
  يخ

  حقوق الملكية+ الخصوم   الأصـــــــول

نقدية     
  بالصندوق

المخزون 
  السلعي

  رأس المال  الدائنون  مدينون  أثاث نقدية بالبنك

٨٠٠.٠٠  ١/١  ١
٠+  

          ٨٠٠.٠٠٠+  

١٥٠٠٠  -١٥٠٠٠  ٢/١  ٢
+  

          

٢٠.٠٠٠   -٢٠.٠٠٠  ٣/١  ٣+         
١٥  ٤/

١  
      ١٥٠٠٠    +١٥٠٠٠+    

٢١  ٥/
١  

  ١٠.٠٠٠
-  

    ١٠.٠٠٠+      

٢٤  ٦/
١  

١٢٠٠٠      +١٢٠٠٠+        

٢٧  ٧/
١  

    ٥٠٠٠    +٥٠٠٠-      

  ٨٠٠.٠٠٠  ١٥٠٠٠  ٥٠٠٠  ٣٠٠٠  ٢٥٠٠٠  ٥٠٠٠  ٧٧٧٠٠٠  المجموع
  ٨١٥٠٠٠  ٨١٥٠٠٠  الإجمالي

  
  :فيما يلي العمليات المالية التي حدثت في إحدى المنشآت التجارية خلال شھر صفر

  :التجارية برأسمال ممثل في العناصر التاليةبدأت أعمالھا  ١/٢في 
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  سيارات ١٥٠٠٠/ بنك ٢٠.٠٠٠/أوراق دفع ١٠.٠٠٠/ صندوق ٩٠.٠٠٠
وخصم % ١٠ریال بخصم تجاري  ١٥٠٠٠اشترت بضاعة من محلات مجدي قيمتھا  ٥/٢وفي 
  .إذا تم السداد خلال أسبوع% ٥نقدي 

  بشيكإلى معرض تويوتا  ٣٥٠٠باعت سيارة قديمه قيمتھا  ٦/٢في 
إذا تم السداد % ١٠ریال بخصم نقدي  ٨٠٠٠باعت بضاعة إلى محلات سعد قيمتھا  ٨/٢في 

  .أيام ١٠خلال 
  .ریال نقدا ٢٠٠من محلات مجدي بمبلغ  المشتراةدفعت مصروفات نقل البضاعة  ٩/٢في 
ردت بضاعة إلى محلات مجدي لعدم مطابقتھا للمواصفات المتفق عليھا قيمتھا  ١٠/٢في 

  .ریال وسددت الباقي بشيك ١٠٠٠
 ٨/٢ورد إخطار من محلات سعد يفيد بوجود عيوب في البضاعة المباعة له في  ١٥/٢في 

  ریال مقابل ھذا التلف وسدد المستحق عليه نقدا ٢٠٠فسمح له بخصم مبلغ 
  ریال نقدا  ١٠.٠٠٠اشترت أثاث من محلات المطلق بمبلغ  ١٦/٢في 
  .ریال ٣٠٠٠محلات محمد بمبلغ باعت بضاعة على الحساب ل ١٩/٢في 
  .ریال أودع البنك ٦٠٠٠حصل المشروع على قرض من البنك قيمته  ٢٠/٢في 
  تبين للشركة أنھا لن تتمكن من تحصيل الدين المستحق على محلات محمد لإفلاسه ٢٢/٢في 

  : المطلوب
 .إثبات العمليات السابقة في دفتر اليومية -١
 محلات مجدي/ حـ، الصندوق/تصوير حـ -٢
  دفتر اليومية -٣

  المبلغ
 التاريخ  البيان

  له  منه
  ١/٢  من مذكورين    

    الصندوق/حـ    ٩٠,٠٠٠
    أوراق الدفع/حـ    ١٠,٠٠٠
    البنك              /حـ    ٢٠,٠٠٠
    السيارات/حـ    ١٥٠٠٠

    رأس المال/الى حـ               ١٣٥٠٠٠  
    اثبات تكوين رأس المال    

  ٥/٢  المشتريات/من حـ    ١٣,٥٠٠
    )مجدي(الدائنون/الى حـ             ١٣,٥٠٠  

شراء بضاعة على الحساب والحصول على     
    %١٠خصم تجاري 

  ٥/٢  البنك/من حـ    ٣٥٠٠
    السيارات/الى حـ           ٣٥٠٠  
    بيع سارة بشيك    

  ٨/٢  )سعد(المدينون / من حـ    ٨٠٠٠
    المبيعات/الى حـ  ٨٠٠٠  
    على الحساببيع بضاعة                

  ٩/٢  نقل للداخل.م/من حـ    ٢٠٠
    الصندوق/حـ إلى  ٢٠٠  
    دفع مصاريف نقل المشتريات                



 

- 12 - 
 

  ١٠/٢  )مجدي(الدائنون/من حـ       ١٣,٥٠٠
    مذكورين إلى       
    مردودات المشتريات/ حـ     ١٠٠٠  
    خصم مكتسب/حـ     ٦٢٥  
    البنك/حـ     ١١٨٧٥  

والحصول على خصم نقدي وسداد رد بضاعة     
    الباقي بشيك

  ١٥/٢  من مذكورين    
    مسموحات المبيعات/حـ    ٢٠٠
    خصم مسموح به/حـ    ٧٨٠
    الصندوق/حـ    ٧٠٢٠

    )سعد(المدينون/الى حـ  ٨٠٠٠  

اثبات مسموحات المبيعات لسعد والخصم     
    النقدي وتحصيل الباقي نقدا

  ١٦/٢  الأثاث/ من حـ    ١٠.٠٠٠
    الصندوق/ الى حـ  ١٠.٠٠٠  
    شراء أثاث نقدا    

  ١٨/٢  )محمد(المدينون/ من حـ    ٣٠٠٠
    المبيعات/الى حـ  ٣٠٠٠  
    بيع بضاعة على الحساب    

  ١٩/٢  البنك/ من حـ    ٦٠٠٠
    القرض/الى حـ  ٦٠٠٠  
    الحصول على قرض وايداعه البنك    

  ٢٢/٢  م.د/من حـ    ٣٠٠٠

  )محمد(المدينون / الى حـ  ٣٠٠٠  
    اثبات الدين المعدوم

  :ملاحظات -٤
  :١٠/٢تاريخ -١ -٥
  ١٢٥٠٠= ١٠٠٠ – ١٣٥٠٠ –صافي المشتريت  -٦
  ٦٢٥%= ٥× ١٢٥٠٠= الخصم المكتسب -٧
  ١٥/٢بتاريخ  -٢ -٨
  ٧٨٠٠=  ٢٠٠ – ٨٠٠٠= صافي المبيعات  -٩
  ٧٨٠= الخصم المسموح به  -١٠
  :دفاتر الأستاذ -١١

  الصندوق                                     له/ حـ                    منه -١٢

التاري  البيان  المبلغ
 التاريخ  البيان  المبلغ  خ

  ٩/٢  نقل للداخل.م/من حـ  ٢٠٠  ١/٢  راس المال/الى حـ  ٩٠٠٠

الى   ٧٠٢٠
  ١٦/٢  الأثاث/من حـ  ١٠.٠٠٠  ١٥/٢  )سعد(المدينون/حـ

  ٣٠/٢  رصيد مرحل  ٥٨٢٠      
١٦٠٢٠      ١٦٠٢٠      



 

- 13 - 
 

        ١/٣  رصيد منقول  ٥٨٢٠
١٣-   
  محلات مجدي                                   له/ حـ                    منه -١٤
 التاريخ  البيان  المبلغ  التاريخ  البيان  المبلغ
  ٥/٢  المشتريات/ من حـ  ١٣٥٠٠  ١٠/٢  من مذكورين  ١٣٥٠٠

            
١٣٥٠٠      ١٣٥٠٠      

  
  ھـ١٤٢٥ ٣٠/١٢أعدته منشأة تجارية في فيما يلي ميزان المراجعة الذي 

  اسم الحساب  دائن  مدين
  مشتريات   ٤٢٠.٠٠٠
  أراضي   ٣٠٠.٠٠٠
  بنك   ٢٥٠.٠٠٠

  مبيعات ٦٥٠.٠٠٠  
  مردودات مشتريات  ١٥٠٠٠  

  خصم مبيعات(خصم مسموح به     ٨٠٠٠
  )خصم مشتريات(خصم مكتسب   ١٢٠٠٠  

  مردودات مبيعات    ٢٥٠٠٠
  مسموحات مشتريات  ٥٠٠٠  

  سيارات    ٨٠.٠٠٠
  مدينون    ٣٠.٠٠٠

  دائنون  ٤٠.٠٠٠  
  إيرادات متنوعة  ٦١٠٠٠  

  تأمين ضد الحريق    ١٢٠٠٠
  مصاريف ھاتف وفاكس    ٤٠٠٠
  رواتب العاملين بالإدارة    ٣٢٠٠٠
  رواتب وحوافز رجال البيع    ٤٥٠٠٠
  مصاريف نقل المشتريات    ١٤٠٠٠
  مصاريف نقل المبيعات    ١٨٠٠٠
  أول المدةبضاعة     ٨٠٠٠٠

  أوراق دفع  ٥٣٠٠٠  
  مسموحات مبيعات    ٧٠٠٠
  مصاريف دعاية وإعلان    ١١٠٠٠

  رأس المال  ؟؟  
  المجموع  ؟؟  ؟؟

  :المطلوب. ریال ٧٠.٠٠٠فإذا علمت أن بضاعة آخر المدة من واقع الجرد قيمت بمبلغ 
  ٣٠/١٢/١٤٢٥إعداد قائمة الدخل عن السنة المنتھية في  -١
 ٣٠/١٢/١٤٢٥المالي في إعداد قائمة المركز  -٢

  
  :الحل
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  ٣٠/١٢/١٤٢٥قائمة الدخل للمنشأة التجارية في 
  المبيعات

  مردودات المبيعات -
 مسموحات مبيعات -
 الخصم المسموح به -

  صافي المبيعات
  المشتريات

  مردودات المشتريات -
  مسموحات المشتريات-
  الخصم المكتسب-

  ١٤٠٠٠=نقل المشتريات .م:       مصاريف الشراء+ 
  صافي المشتريات

  بضاعة أول المدة+
  تكلفة البضاعة المتاحة للبيع

  بضاعة آخر المدة -
  
  تكلفة البضاعة المباعة 

  مجمل الربح
  :جميع الإيرادات+ 

  إيرادات متنوعة                    
  :جميع المصروفات -

  تأمين ضد الحريق                  
  ھاتف وتلكس.م

  رواتب العاملين
  وحوافز رجال البيعرواتب 

  نقل المبيعات.م
  دعاية وإعلان.م
  
  
  صـــافي الربح

٦٥٠.٠٠٠  
)٢٥٠٠٠(  

)٧٠٠٠(  
)٨٠٠٠(  

  
٤٢٠.٠٠٠  

)١٥٠٠٠(  
)٥٠٠٠(  
)١٢٠٠٠(  

١٤٠٠٠  
٤٠٢٠٠٠  
٨٠.٠٠٠  
٤٨٢٠٠٠  

)٧٠.٠٠٠(  
  
  
  
  

٦١٠٠٠  
  

١٢٠٠٠  
٤٠٠٠  
٣٢٠٠٠  
٤٥٠٠٠  
١٨٠٠٠  
١١٠٠٠  

  
  
  
  

٦١٠٠٠  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

)٤١٢٠٠٠(  
١٩٨٠٠٠  

  
  

٦١٠٠٠  
  
  
  
  
  
  
  
)١٢٢٠٠٠(  

١٣٧٠٠٠  
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  ٣٠/١٢/١٤٢٥للمنشأة التجارية في ) الميزانية(قائمة المركز المالي 
  
  
  

٣٨٠.٠٠٠ 
  
  
  
  
  

٣٥٠.٠٠٠ 
  
  

٧٣٠.٠٠٠ 

  
٣٠٠.٠٠٠ 
٨٠.٠٠٠  

  
  
  
  

٧٠.٠٠٠  
٢٥٠.٠٠٠ 
٣٠.٠٠٠  

  

  :أصول ثابتة
  أراضي
  سيارات

مجموع الأصول 
  الثابتة

  
  :أصول متداولة

  بضاعة آخر المدة
  بنك

  مدينون 
مجموع الأصول 

  المتداولة
  
  

  مجموع الأصول

  
  
  

٦٣٧.٠٠٠ 
  
  
  
  
  
  

٩٣٠٠٠  
  

٧٣٠.٠٠٠ 

  
٥٠٠.٠٠٠ 
١٣٧٠٠٠  

  
  
  
  

٤٠.٠٠٠  
٥٣٠٠٠  

  

  :حقوق الملكية
  رأس المال

  صافي الربح+
إجمالي حقوق 

  الملكية
  

خصوم قصيرة 
  :الأجل

  الدائنون
  دفع.أ

  
مجموع الخصوم 

  قصيرة الأجل
  
  

مجموع الخصوم 
  وحقوق الملكية

  
  
  : الآتيةمن البيانات التالية اجب عن الفقرات :  الأوللسؤال ا
بضاعة من منشاة المصباح على الحساب قيمتھا  الأنواراشترت محلات  ١٠/١في  – ١

أيام فإن القيد في ١٠تم السداد خلال  إذا% ٥ نقديوخصم % ٤ریال بخصم تجارى ٥٠٠٠
  : كالتالييكون  ١٠/١

  
  المشتريات/ من حـ ٤٨٠٠:                    الإجابة

  )منشاة المصباح(الدائنون / الى حـ  ٤٨٠٠                                     
منھا  المشتراةمنشاة المصباح لوجود عيوب في البضاعة  إلىردت بضاعة  ١٢/١في  – ٢

  :ریال فان القيد  ٨٠٠بمبلغ 
  

  )منشاة المصباح(الدائنون / من حـ  ٨٠٠:                           الإجابة
  مردودات المشتريات/ الى حـ  ٨٠٠                                              

  :تم سداد المستحق لمنشاة المصباح بشيك فيكون القيد  ١٨/١في  – ٣
  

  )منشأة المصباح(الدائنين / من حـ  ٤٠٠٠:                            الإجابة
  الى مذكورين                                                        

  خصم مكتسب/ حـ      ٢٠٠                                                   
  البنك/ حـ      ٣٨٠٠                                                   
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 ٧/١ریال من محلات أنس وفى يوم ٥٠٠٠٠ بمبلغاشترت منشاة أحمد بضاعة  ١٤/١في  -٤
وعليه يكون القيد في دفاتر احمد يوم  ٣٠/١تم قبول كمبيالة لصالح أنس تستحق الدفع في 

  : كالتالي ٧/١
  

  )أنس(الدائنين /  من حـ ٥٠٠٠٠:                             الإجابة
  الدفع أوراق/ إلى حـ     ٥٠٠٠٠                                             

 ریال ٥٠٠ریال بشيك قيمة مصروف الكھرباء و ١٠٠٠سددت منشأة الصفا مبلغ  – ٥
  :كالتاليمصروف الھاتف وعليه فإن العملية تسجل في دفتر اليومية بالقيد 

  
  من مذكورين:                                   الإجابة

  مصروف الھاتف/ حـ   ٥٠٠                                      
  مصروف الكھرباء/ حـ  ١٠٠٠                                       

  البنك/ حـ  إلى  ١٥٠٠                                               
ریال بشيك وسددت مصاريف تركيب ٧٠٠٠٠بمبلغ  أثاثمنشاة فھد بشراء قامت  ٦/١في  – ٦

  : كالتاليریال بشيك وعليه فإن العملية تسجل في الدفاتر ٥٠٠٠بمبلغ 
  

  الأثاث/ من حـ    ٧٥٠٠٠:      الإجابة               
  البنك/ حـ  إلى   ٧٥٠٠٠                                        

  إلىللمنشأة يؤدى  بالأجلشراء سيارة  – ٧
  .ضمن الالتزامات الأثاثبقيمة السيارة وزيادة  الأصولزيادة :  الإجابة

  
  إلىنقدا يؤدى  الإيجارسداد مصروف  – ٨
  

  .نقص اصل ونقص حقوق ملكية:  الإجابة
  
فإن  الأصولقيمة  ثلثيتعدل  والتيریال ٤٠٠٠٠=  الإيماناذا كانت حقوق الملكية لمنشاة  – ٩

  ............قيمة الخصوم تساوى 
  

  حقوق الملكية+ الخصوم =  الأصول: ریال                 الشرح ٢٠٠٠٠:  الإجابة
                                                     +        ......   =          .......٤٠٠٠٠  

  .........المعادلة المحاسبية  طرفيتؤثر على مجموع  التيمن العمليات  – ١٠
  

  .بالأجلشراء اصل :  الإجابة           
ریال وكان إيراد العقار  ١٣٠٠٠إيراد العقار المحمل خلال السنة / إذا كان رصيد حـ   -١١

 الماليسيظھر في قائمة المركز  الذيإيراد العقار المقدم / ریال فإن رصيد حـ ١٠٠٠الشھري 
  :في نھاية السنة 

  
  ریال ضمن الخصوم المتداولة ٢٠٠٠: جابة الإ
  

ریال  ٤٣٠٠٠المدينين في نھاية السنة وقبل التسويات الجردية / اذا كان رصيد حـ  -١٢
ریال ويراد  ٢٠٠٠ریال والديون المعدومة عند الجرد  ٣٠٠٠والديون المعدومة خلال السنة 

ديون المشكوك في فإن قيمة مخصص ال% ٥تكوين مخصص الديون المشكوك في تحصيلھا 
  ............تحصيلھا الجديد المراد تكوينه يساوى 
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  ریال  ٣٨٠٠٠= ٢٠٠٠ – ٣٠٠٠ – ٤٣٠٠٠:  = الاجابة 

  .ریال ١٩٠٠% =  ٥*  ٣٨٠٠٠=              
 ٥ریال ويقدر عمرھا الانتاجى  ٥٠٠٠٠ھـ بمبلغ ١/١/١٤٣١اذا تم شراء الة في  – ١٣

 الذي الآلةریال فإن قسط إھلاك  ٤٠٠٠اية عمرھا الانتاجى سنوات وتقدر قيمتھا كخردة في نھ
  ............ھـ باستخدام طريقة القسط المتناقص ١٤٣١يخص العام 

  
  % ٤٠=  ٢٠٠/٥:         =  الإجابة

  ریال ٢٠٠٠٠% =  ٤٠*  ٥٠٠٠٠=                     
ریال وكان مصروف  ٢٥٠٠٠المدفوع خلال السنة  الإعلانمصاريف / اذا كان رصيد حـ  – ١٤

  .........سيظھر في قائمة الدخل  الذي الإعلانریال فإن مصروف  ٢٨٠٠٠ السنوي الإعلان
  

  ریال ٢٨٠٠٠سيظھر في قائمة الدخل  الذي الإعلانمصروف :  الإجابة
  

 ریال ٨٦٠٠٠كان رصيد حساب البنك من واقع كشف الحساب في نھاية السنة  إذا – ١٥
ریال وشيكات محررة لم تقدم للصرف بعد بمبلغ  ١٤٠٠٠بالطريق بقيمة  إيداعاتوكانت ھناك 

  ..........ریال لم يظھر بحساب البنك فإن رصيد حساب البنك بالمركز المالى نھاية  ٦٠٠٠
  ریال ٩٤٠٠٠=  ٦٠٠٠ – ١٤٠٠٠+  ٨٦٠٠٠:   =  الإجابة

   
ریال وقدرت قيمة قطع الغيار  ٢١٠٠٠خلال السنة  المشتراةاذا كانت قيمة قطع الغيار  – ١٦

ریال وانه لا يوجد رصيد لحساب قطع الغيار في بداية  ١٦٠٠٠المتبقية في نھاية تلك السنة 
 الأصولضمن  الماليسيظھر في قائمة المركز  الذيقطع الغيار / السنة ، فإن رصيد حـ 

  :المتداولة في نھاية السنة 
  

  .ریال ١٦٠٠٠تساوى :  الإجابة
  

ریال والخصم  ٥٠٠٠ریال ومصروفات نقل المشتريات  ١٠٠٠٠٠تبلغ المشتريات  -١٧
 ٣٠٠٠ریال ومسموحات المشتريات  ١٠٠٠٠ریال ومردودات المشتريات  ٢٠٠٠المسموح به 

  .........ریال فيكون صافى المشتريات 
  

مسموحات  –مردودات المشتريات  –المشتريات .م+ المشتريات = صافى المشتريات :  الإجابة
  المشتريات

  ریال ٩٢٠٠٠=  ٣٠٠٠ -١٠٠٠٠ -٥٠٠٠+١٠٠٠٠٠=                                    
ریال وصافى المبيعات  ٤٠٠٠٠ریال وبضاعة أخر المدة  ٥٠٠٠تبلغ بضاعة اول المدة  – ١٨

تكلفة البضاعة (ریال فتكون تكلفة المبيعات  ١٠٠٠٠٠ریال وصافى المشتريات  ٢٠٠٠٠٠
  ) ..............المباعة

  
  

  صافى المشتريات+ المدة  أولبضاعة = تكلفة البضاعة المتاحة للبيع :    الإجابة
  ریال ١٥٠٠٠٠=  ١٠٠٠٠٠+٥٠٠٠٠=                                                    

  تكلفة البضاعة المتاحة للبيع  - صافى المبيعات = تكلفة البضاعة المباعة                      
  ریال ٥٠٠٠٠=  ١٥٠٠٠٠  - ٢٠٠٠٠٠=                                                    
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 ٥٠٠٠ریال وتكلفة المبيعات والخصم المسموح به  ٢٥٠٠٠٠يبلغ صافى المبيعات  – ١٩ 
ریال فيكون مجمل الربح  ٢٠٠٠٠ الإداريةریال والمصاريف  ١٠٠٠٠لمصاريف البيعية ریال وا

  ............يساوى 
  

  تكلفة المبيعات –صافى المبيعات = مجمل الربح :  الإجابة
  ریال ١٠٠٠٠٠=  ١٥٠٠٠٠ – ٢٥٠٠٠٠=                             

  
  :المنشات  إحدىالتالية في ميزانية  الأرصدةظھرت  – ٢٠

دفع  أوراق ٣٠٠٠٠سيارات  ٩٠٠٠٠بضاعة  ١٠٠٠٠٠مدينون  ٤٠٠٠٠بنك  ١٠٠٠٠
  :المتداولة  الأصول إجماليدائنون فيكون  ٥٠٠٠٠

  
  بضاعة + مدينون + بنك = المتداولة  الأصول:  الإجابة

  .ریال ١٥٠٠٠٠=  ١٠٠٠٠٠+ ٤٠٠٠٠+١٠٠٠٠=                                    
  ............ائص الثانوية للمعلومات المحاسبية من الخص -٢١

  
  الموضوعية –القابلية للمقارنة :  الإجابة

  
  .................يعد ميزان المراجعة قائمة – ٢٢

  
  العام الأستاذأرصدة حسابات دفتر :  الإجابة

  
  ...........أرباح عن الفترة المحاسبية إذا  إجماليالتجارية  تحقق المنشأة – ٢٣

  .إذا زادت صافى المبيعات عن تكلفة المبيعات :  الإجابة
  

  ................توضح قائمة الدخل  – ٢٤
  

  .صافى نتيجة النشاط عن فترة معينة:  الإجابة
  

  ...........في دفاتر  النقدييظھر الخصم  – ٢٥
  

  البائع والمشترى:  الإجابة
  

  ..............تكون  عادة ما والإيراداتأرصدة المصروفات  – ٢٦
  

  .التواليمدينة و دائنة على :  الإجابة
  

  ...............الدورة المحاسبية ب  تنتھي – ٢٧
  

  .إعداد القوائم المالية:  الإجابة
  

  ...........يساوى  المبيعاتصافى  – ٢٨
   

  الخصم المسموح به –مردودات المبيعات  –اجمالى المبيعات :  الإجابة
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  : الثانيالسؤال 
القادسية لتجارة " لمنشأة  الجريدةالظاھرة في ميزان مراجعة بعد التسويات  الأرصدة يليفيما 
قائمة الدخل علما بان المنشاة لم تحقق ربحا  إعدادھـ وذلك بعد  ١٤٣١/ ٣٠/١٢في " الاثاث

  .ھـ  ٣٠/١٢/١٤٣١أو خسارة خلال السنة المالية المنتھية في 
 ٣٠٠٠٠قبض  أوراق ٤٥٠٠٠بنك  ١٠٠٠٠٠سيارات  ١٠٠٠٠٠إعلان مقدم  ٢٥٠٠٠

 ١٥٠٠٠٠) الأجلقصير (قرض  ٥٠٠٠٠مجمع استھلاك السيارات  ٤٠٠٠٠أجور مستحقة 
  .رأس المال

  
  المطلوب

  
  ھـ مبوبة بالشكل الصحيح ؟ ٣٠/١٢/١٤٣١للمنشاة في  الماليتصوير المركز 

  
  :الإجابة 

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  

٦٠٠٠٠  
  
  
  
  
  

١٧٠٠٠٠ 
  

٢٣٠٠٠٠ 

  
١٠٠٠٠٠ 

)٤٠٠٠٠( 
  
  
  

    
  

١٠٠٠٠٠  
٤٥٠٠٠  
٢٥٠٠٠  

  :أصول ثابتة
  سيارات

مجمع استھلاك ) - (
  السيارات

  
مجموع الأصول 

  الثابتة
  

  :أصول متداولة
  بنك

  أوراق قبض
  إعلان مقدم

مجموع الأصول 
  المتداولة

  
  

  مجموع الأصول

  
  
  
  
  

١٥٠٠٠٠ 
  
  
  
  
  

٨٠٠٠٠
    

  
  

٢٣٠٠٠٠  

  
١٥٠٠٠٠ 

  
  
  
  
  
  

٣٠٠٠٠  
٥٠٠٠٠  

  
  

  :حقوق الملكية
  رأس المال

  
  

إجمالي حقوق 
  الملكية

  
  خصوم متداولة
  أجور مستحقة

  قرض قصير الاجل
  

مجموع الخصوم 
  المتداولة

  
  

مجموع الخصوم 
  الملكيةوحقوق 



 

- 20 - 
 

  

  .يجب مراجعة بنود مذكرة تسوية البنك لأنھا تأتى غالبا في الاختبارات على ھيئة اختيارات -
  

  
  

 كلى جزئي البيان
 رصيد حساب البنك من واقع كشف الحساب

 
يضاف إليه          

إيداعات نقدية بالطريق+          
شيكات أرسلت للبنك+          

شيك خصم بطريق الخطأ+         
 

إجمالي المضاف إلى الرصيد                              
 
 يخصم منه

 شيكات حررت ولم تقدم للصرف  -
  إجمالي المخصوم من الرصيد                        

  
  )للبنك( الرصيد الصحيح المعدل 

 

  

 رصيد حساب البنك من واقع دفاتر المنشاة
 

 يضاف إليه
)أوراق قبض( تحصيل كمبيالة +         

تحصيل من العميل+         
)مقابل خدمات( تحصيل إيرادات فوائد دائنة +         

 
إجمالي المضاف للرصيد                    

              
يخصم منه           

 
 سداد كمبيالة أوراق دفع  -
 )دائنون( سداد إلى المورد  -
 عمولات ومصاريف البنك -
 شيك مرفوض -

  إجمالي المخصوم من الرصيد                     
  

  الصحيح المعدل للبنك الرصيد
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  تعليمات ليلة الامتحان للمادة
  ليلة الامتحان قبل أن تنام

  
  

  التاليلابد أن تقسم المادة إلى 
  .حل تمرين لمعادلة الميزانية  - ١      

  .النقديوالخصم  التجاريحل تمرين عبارة عن قيود يومية وركز على الخصم  - ٢
 .الماليحل تمرين عن قائمة الدخل والمركز  - ٣
 .حل تمرين على دفتر الأستاذ وميزان المراجعة - ٤
 .تمرين عن الاھلاكات والديون المعدومة والمشكوك في تحصيلھا حل - ٥
 .صروف والإيراد المقدم و المستحقفھم الم  - ٦
 يرا حل تمرين لمذكرة تسوية البنكوأخ - ٧
  .كل البنود السابقة ممكن تأتى في الاختبار على ھيئة اختبارات - ٨

  
  
  

  . ١٠١وبذلك نكون أنھينا الإصدار الأول لمذكرة ليلة الامتحان لمادة مبادئ المحاسبة 
  
  
  

  تمت والحمد Ϳ رب العالمين
  
  

  إلى عفو ربهالعبد الفقير 
  )أبو عمر( حامد علم الدين / ا

  ٠٥٩٦١٤٩٢٢٣/ للاستفسار جوال
  
  

 –بحوث عمليات   - مالية شركات  -محاسبة تكاليف  –محاسبة حكومية  – ١٠٢محاسبة  – ١٠١محاسبة 
  كلى  اقتصاد –اقتصاد جزئي  -  ترياضيا – إحصاء – كميتحليل  –إدارة عمليات 

  
  
  
  
  

  المراجع 
  تركستانيعائشة .د: 

  أسئلة امتحانات سابقة
  مقتطفات من الكتاب المقرر

  
  
  
  
  
  


